



В Курске возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетних, подозреваемых в краже чужого имущества



Курским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 15 и 16-летнего подростков, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в мае 2022 года в ночное время несовершеннолетние подозреваемые совершили кражу, сопряженную с незаконным проникновением в жилище, на территории с. Большое Долженково Октябрьского района, откуда похитили имущество, принадлежащее местному жителю на общую сумму более 38 000 рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

07 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1695316>